

ПРОВОЖАЯ ДРУЗЕЙ...

Заканчивается гастрольное лето. Коллективы театров, полные новых замыслов, впечатлений, возвращаются в родные города. Вот и краснодарцы проводили своих гостей — артистов Майкопского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

Майкопчане часто приезжают в краевой центр. А этим летом они побывали и в Армави-ре, Сочи, Туапсе, дали десятки спектаклей в колхозах и совхозах края. И везде, где бы ни выступали артисты из Адыгси, их встречали очень тепло, радушно.

В течение двух недель радовали они своим искусством и краснодарских зрителей. Сценами этого коллектива были успешно осуществлены постановки пьес советских и зарубежных драматургов, русских классиков.

И вот в последний августовский вечер состоялось заключительное выступление. Общественность города тепло простилась с гостями, поздравляла их дальнейших творческих успехов. Коллективу театра были вручены Почетная грамота крайкома КПСС и крайисполкома, а также памятные адреса других организаций. Зрители преподнесли артистам большие букеты цветов. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР М. С. Ахеджаков от имени всего коллектива поблагодарил присутствующих за высокую оценку работы актеров, за то внимание и тепло, которые были постоянными спутниками выступлений майкопчан в Краснодаре. Он сказал, что большой праздник нашей страны — 50-летие Великого Октября и приближающийся 30-летний юбилей театра майкопчане встретят работой над новыми спектаклями.

...Гаснет в зиле свет, раздвигается занавес. Начинается заключительный спектакль — «Угрюм-река» по роману В. Шишкова. Заключительный, но не последний. До новых встреч, дорогие друзья, больших творческих успехов вам!

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРЫ
Г. КРАСНОДАР

3 СЕН 1954